



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела молодой женщины



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 31 мая 2016 года прохожими парке Сосновка, расположенном в Выборгском районе, было обнаружено тело молодой неизвестной женщины, с множественными колото-резаными ранами.

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, назначены различные экспертизы, выполняются необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, а также лиц совершивших данное преступление.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1043699>